

# 我省年前将撤 4 个公路收费站

## 312 国道合肥至六安段两主线收费站进行合并

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从省交通运输厅了解到,我省将在12月底前撤除4个普通二级公路收费站,并对合六路两个收费站合并收费。

其中,合蚌路蚌段收费点于1994年设站,为经营性收费站点,与其合并设站收费的滁州市收费站点于2009年撤除后,致

使该站现收费里程仅为9.539公里。该收费点将于12月31日之前撤除。

蚌埠市蚌宿路淮河公路大桥及206国道蚌埠淮河公路大桥两站,现已由蚌埠市政府回购并撤除站点停止收费,这两站也都取消收费。

近期,淮南市请示撤销该市淮潘公路

收费站,省政府也将于近日批准。

312国道合肥至六安段属非封闭式收费公路,现合肥和六安两主线收费站间距约为40公里,小于50公里,符合原收费公路政策,但不符合目前规定要求,该公路的两处收费站将于12月31日前合并收费。

此外,芜湖、铜陵长江大桥两端分别有

G50沪渝高速、G3京台高速,两长江大桥收费站与两端高速主线站点距离过近。据悉,虽然这些收费站并不在我省清理范围内,但实际上影响了我省高速公路的通行效率,也将撤除或减少高速公路主线收费站点,并实行联网收费,以利于省内高速公路畅通。

## “放牛”

昨日11时许,合宁高速往南京方向575km处,一辆悬挂鲁A牌照的运牛车上陆续跳出三头水牛。“自由”了的水牛都情不自禁地在高速路上撒起欢来,过往车辆吓得纷纷避让,一时间险情不断。滁州高速二大队民警路过看到这一危险情况,立即停车在牛群后方进行预警,和货车司机一道将牛先赶到了应急车道上。由于离文集服务区不远,民警就客串了一次“牛倌”,把三头水牛赶到服务区里抓住。

刘士兵 记者 胡昊 文/图



## 要知路况,请拨 96369

星报讯(何小报 惠平平 记者 王玉) 11月28日的一场大雾,给出行人们带来诸多不便的同时,也造成了不少的人员伤亡事故。都说有钱难买早知道,现在好了,昨天上午,由省交通运输厅和省公安厅共同主办的省路警联合指挥中心正式挂牌运行,这意味着我省进入多部门实现资源共享、统一指挥局势中。据介绍,昨日刚刚成立的路警联合指挥中心,不仅可以多部门联合指挥事故处理,在没有事故的时候,还可以发挥网络信息的功能,读者只要拨打96369就可以查询路况信息。

## 黄山将建旅游应急队

星报讯(张天天 记者 陈明 张火旺) 11月28日,《国家应急救援黄山队建设方案及可行性研究报告》顺利通过专家评审,这标志着全国首个旅游应急安全救援项目——国家旅游应急救援黄山队即将进入组建实施阶段。

据悉,黄山应急救援队将按照“立足黄山、覆盖华东、辐射全国、服务旅游”的总体功能定位,力争在“十二五”期间基本建成。届时,专业应急救援人员按照国家有关要求100%完成装备配备,接到事故报告后,在30分钟内完成对黄山风景区内应急救援队伍的协调调动,黄山风景区内重大、特别重大事故发生后,救援人员携装备在6~10小时内到达事故现场。

# 污水直排十五里河流向巢湖

## 合肥一污水处理厂被省环保厅“点名”

星报讯(本报记者) 昨日,省环保厅再次公布安徽省2011年第三季度环保不达标生产企业名单,作为合肥市唯一一家被曝光的违法企业,合肥市十五里河污水处理厂被“点名”。记者昨日采访时,厂区相关负责人称“已采取相应措施”。

昨日,省环保厅将环境监察局在2011年第三季度环境执法检查中发现的存在

污染物超标排放的违法企业予以曝光,涉及合肥、淮北、亳州、宿州、蚌埠、滁州、六安、马鞍山、芜湖、安庆10市14家企业。其中,合肥市只有一家企业——合肥市十五里河污水处理厂。记录显示,该企业排水口取样监测总磷1.40mg/L,超标1.8倍,总氮16.8mg/L,超标0.12倍。据了解,该污水处理厂排出的水将排往十五里河,最终流

向巢湖。

昨日下午,记者来到该污水处理厂。在工作人员的指引下,记者来到了污水处理厂的出水口和入水口,这里的机器正在正常运作。该厂一位姓李的负责人称,厂里针对情况采取了相应措施,“一是对进水污染源的排查,二是选择碳源平衡进水水质,同时用化学药剂进行除磷。”

# 补上喷淋系统却没有供水设施

## 挂牌督办,消防整改依然缓慢



星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 全椒县胜兰制衣(滁州)有限公司,由于存在极大消防隐患,2011年3月成为省政府挂牌督办重大火灾隐患单位。昨日,记者随同省消防总队曝光组前往这家单位时发现,该单位虽改善、增加了部分消防设施,但仍无法满足消防规范。

全椒县胜兰制衣(滁州)有限公司,位于滁州市全椒县经济开发区纬二路,建筑面积3000平方米,为478人提供了就业岗位。就是这样一个存在大量易燃品的人员密集场所,却没有上报当地消防部门进行消防审批,更没有进行消防验收。在之前检查中,该单位一号厂房无自动喷水灭火系统、火灾自动报警系统,厂房内应急照明灯及疏散指示标志损坏。因此,该单位成为省政府挂牌督办单位。

昨日,记者在该公司一号厂房看到,

厂房顶部已经安装了自动喷淋系统。“的确有了很大改进,安装了喷淋系统,可你们的消防泵房和消防水池呢?没有这些,喷淋系统哪来的供水?万一出了事,花了这么多钱买的消防器材只能‘干瞪眼’。”曝光组成员说。

针对这种情况,该企业人事主管唐先生说:“明天南京总公司将派人来,尽快完善消防水泵和消防水池的建设。在将这些缺失部分补全后,将尽快报请消防部门审核验收。”

## 200斤工业盐差点“下肚”

星报讯(王杰) 近日,固镇县公安局治安大队与该县盐务局联合对城关地区的卤食加工户、咸菜腌制户进行检查时发现一咸菜腌制户关某家里有几个使用过的空盐袋,上面显示的是湖北省工业盐。检查人员对关某的加工场所进行检查,当场查获200斤私盐,后经检验为不含碘的精制工业盐。

据关某交代:2011年10月,他从一位卖盐的人那购买工业盐400斤,已使用200斤。工作人员立即对关某家中摊点上所有腌制品给予没收,对剩余200斤私盐进行扣押。目前,案件正在进一步审理中。

# 携手国际顶尖艺术大师

## 万达集团巨资打造世界顶级舞台秀

11月29日,万达集团与美国著名舞台艺术制作公司富兰克·德贡公司在北京万达索菲特大饭店举行了合资演艺公司暨武汉“汉秀”剧场项目启动协议。这意味着“汉秀”剧场的节目创作正式开始。据悉,未来几年,双方将联手在中国打造5台世界顶级水平的“舞台秀”。相关领导与万达集团董事长王健林出席签约仪式。

富兰克·德贡是世界顶尖舞台艺术家,策划导演了多场享誉世界的大型舞台秀。他执导的美国拉斯维加斯“O秀”,热演长达14年仍一票难求;他的“水舞间秀”在澳门上

演后,场场爆满,是许多人去澳门必看的演出。此次中国首个舞台秀剧场——武汉“汉秀”的建筑和舞台机械设计由世界顶尖建筑艺术、舞美设计师马克·菲舍尔担当。

马克·菲舍尔是2006年都灵冬奥会开闭幕式美术总设计、2008年北京奥运会、2010年广州亚运会、2012年伦敦奥运会的闭幕式艺术总监。

本次万达集团与富兰克·德贡、马克·菲舍尔达成协议,投资迄今为止中国最大的文化产业项目。未来10年内,万达集团是富兰克·德贡公司在中国内地唯一合作伙伴,双

方将投资100亿元人民币,在武汉、大连、西双版纳、海南等地建设5台世界顶尖水平的大型舞台秀。由于大型舞台秀剧场投资规模大、技术难度高,中国大陆还没有此类节目。万达集团首次将大型舞台秀概念引入国内,节目内容将突出中国文化元素,绝大多数使用中国演员,让中国观众大饱眼福的同时,也将树立中国文化产业新标杆,打造具有国际影响力的中国文化产业品牌。

位于武汉的“汉秀”剧场是双方合作的首个项目,投资25亿元。“汉秀”剧场建筑面积8.6万平方米,设有2000个座位,并有VIP

专属通道与座席。“汉秀”剧场创造多项世界文化之最:世界投资额最大的演艺剧场;世界首个可结合剧情升降、移动、倾斜、错落变化的梦幻舞台;世界首个能移动、旋转、升降的观众座席;世界首个可飞行移动的LED巨型屏幕;世界上最大的舞台表演水池,长58米,宽32米,深10米;世界上难度最高的舞台节目,包括24米的高台跳水表演。

作为中国民营企业的领军企业,万达集团近几年将文化旅游作为新的支柱产业,连续5年成为中国文化产业投资最多的企业,到今年底,万达对文化产业累计投资将超过80亿元。而且万达的文化产业投资回报良好,税后回报率超过10%。对舞台秀的投资,万达与德贡公司均充满信心,他们确信这些节目将创造中国文化产业收入的新纪录。